

Dva dny s didaktikou matematiky 2004

Učitel matematiky, Vol. 12 (2004), No. 3, 192–[193]

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/150836>

Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 2004

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Přihlášku a podrobnější informace je možno získat na seminární adrese:

RNDr. Aleš Trojánec, Gymnázium, Velké Meziříčí, Sokolovská 27, 594 01 Velké Meziříčí, tel., fax: 566 521 600, e-mail: trojanek@gvm.cz
nebo na adrese: www.gvm.cz/people/trojanek/jcmf-seminare

Na seminář naváže *25. mezinárodní konference Historie matematiky*, která se bude konat v Jevíčku ve dnech 27. 8. – 31. 8. 2004 za obdobných finančních podmínek. Přihlásit se můžete na adrese: Doc. RNDr. Eduard Fuchs, CSc., Přírodovědecká fakulta MU, Janáčkovo nám. 2a, 662 95 Brno.



DVA DNY S DIDAKTIKOU MATEMATIKY 2004

Ve dnech 12. 2.-13. 2. 2004 uspořádala Katedra matematiky a didaktiky matematiky Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze spolu s Matematickou pedagogickou sekcí JČMF na Pedagogické fakultě v Praze již osmý ročník semináře pro učitele základních a středních škol *Dva dny s didaktikou matematiky*.

Semináře se zúčastnilo více než 60 učitelů z celé České republiky a také ze Slovenska. Jednu ze dvou hlavních přednášek prosloвила dr. M. Pešová na nematematické, ale pro učitele důležité téma „Rétorika“. Druhou přednášku měl doc. J. Bečvář, který hovořil na téma *Jak počítali naši předkové*.

Hlavní část programu tvořily prezentace v sekcích a pracovních dílnách. Dílny již tradičně tvoří základ celého semináře. Letos si účastníci vybírali ze třinácti pracovních dílen na různá témata. Mnohé dílny vedli sami učitelé z praxe.

Druhý den semináře byly dopoledne na programu otevřené hodiny na čtyřech základních a jedné střední škole. Po otevřené hodině následovala pracovní dílna na téma, které se vztahovalo

přímo k obsahu otevřené hodiny. Odpoledne účastníci semináře diskutovali k některým aktuálním otázkám u kulatých stolů. Dr. D. Hrubý vedl diskusi k problematice začínajících učitelů, doc. E. Opravilová k přechodu mezi mateřskou a základní školou a doc. J. Slavík k problematice hodnocení.

Seznam prezentací v sekcích a dílnách stejně jako fotografie z průběhu akce je možné nalézt na webovských stránkách KMDM PedF UK: www.pedf.cuni.cz/kmdm/. Příspěvky ze semináře budou opět publikovány ve sborníku.

Příští ročník se uskuteční jako již tradičně v polovině února 2005. Informace o něm budou k dispozici na výše zmíněných stránkách.

Za programový a organizační výbor
*Marie Kubínová, Darina Jirotková,
Michaela Kaslová, Naďa Stehlíková*